

星级饭店春节消费降两成多

节后酒店推团购餐吸引平价消费

本报泰安2月28日讯(记者 邵艺谋) 2月28日,记者从泰安市旅游局了解到,今年春节期间,各旅游星级饭店厉行勤俭节约推出“半份菜”、“小份菜”,饭店平均营业额下降25%。目前很多饭店开始推出新菜品和新优惠,来吸引更多市民就餐。

今年1月全国推行厉行勤俭节约、反对铺张浪费风气后,泰安市旅游局向各星级饭店发出通知和倡议。不少市民到大饭店就餐由过去的按标准上菜变成了点菜,有的还按照就餐人数点“半份菜”、“小份菜”。28日,记者从泰安市旅游局了解到,受此影响,今年春节期间泰城各旅游星级饭店营业额较去年同期

平均下降四分之一,有的下降更多。“企业年会和单位聚会变少,家庭和亲朋好友聚餐也开始流行点菜,饭店营业额受到不小的影响。”泰安市旅游局相关负责人介绍。

记者在采访中了解到,部分旅游星级饭店在春节期间顾客接待量下降二成多,“以前每年的年夜饭很早就预定完,今年约定了才不到四分之三。”东岳大街一大型餐饮企业负责人告诉记者,以往都是酒店制定年夜饭套餐,而今年很多市民自己点菜,人数减少,点菜量下降导致营业额下降不少。泰城某事业单位工作人员刘先生说他每年过年都会请亲戚朋友出去吃饭,但今年

只请家人出去吃了一顿火锅,其他的朋友都在自己家里宴请了,“在家里吃更节省一些,大家一起玩也挺热闹,没什么不好。”

据了解,目前山东省美食休闲季系列活动即将开始,为了能在节后餐饮市场拉拉人气,很多餐饮企业已经开始准备,想要扭转春节市场乏力的局面。“我们在推出经典鲁菜的同时,也在酒店欣赏了‘到山东不得不品尝的100种美食’,让游客品味新鲁菜,吃出山东味。”东岳大街一饭店经理告诉记者,除了推新外,酒店还通过网购、团购等渠道,把平时的高消费打折送到普通市民中,通过就餐量拉动酒店销售额不断增长。

天气转暖“驴友”多 485人违规上山被查

本报泰安景区工作站2月28日讯(记者 邵艺谋)

2月28日,记者从泰山管委会了解到,2月23日、24日两天,共有485名驴友从非游览线路上山被查堵。据了解,天气转暖后森林火险等级逐渐上升,驴友到泰山探险穿越给景区带来火灾隐患。

春节结束后,天气不断转暖,不少驴友开始进行户外活动。2月22日、24日元宵节前后两天,为了确保元宵节市民登山秩序和景区防火安全,景区组织工作人员在驴友容易出现的重点区域、地段和路口把守,两天时间共查堵违规上山驴友485人。其中,红门管理区共查堵72人,天烛峰管理区查堵227人,巴山管理区查堵51人,灵岩寺管理区查堵64人。这些驴友被查堵后均被全部劝回。

据了解,这些被查堵的驴友来自泰安、济南、潍坊等地,其中以济南居多。“过完春节后,天气开始转暖,很多驴友都想趁着现在天气好出来走走,但是千万不要从非游览线路上山。”景区工作人员说,随着最近气温不断升高,景区森林火险等级也逐渐上升,驴友到泰山探险穿越给景区防火带来了不小压力,也给驴友自身安全带来隐患。

景区工作人员介绍说,为防止游客从非游览线路进山,景区修建了45公里防火隔离网,但总有驴友翻越护栏。去年,泰安市政府曾发布《关于加强泰山风景名胜非游览线路进山管理的通告》,规定任何单位和个人不得经非游览线路进山游览,否则可给予100元以上、5000元以下的罚款。

阀门生锈漏水 百户停水6小时

本报泰安2月28日讯(记者 王世腾) 28日,擂鼓石大街泰山中学宿舍区一自来水管道的阀门损坏,自来水公司暂停迎胜路以南、文化路以北、龙潭路以西、徂徕峰路以东区域供水。下午2点,阀门更换完毕,停水区域恢复正常供水。

28日上午11点,在擂鼓石大街泰山中学宿舍区前,几名工人正围着一个直径一米的下水道。下水道中管道正往外冒水,一名工人没带手套正用扳手拧管道上到螺丝。“早晨听漏人员发现这一带水压出现异常,找到了故障点。”泰安市自来水公司工作人员说,到达现场后,工作人员先撬开下水道上方的水泥石墩,发现自来水管道上阀门损坏,赶紧下到井中着手更换阀门。“主管道没事,漏水的是通往小区的分管道,但因为年久老化,阀门一时卸不下来。”工作

人员说,自来水阀门是小区建成的时候装上的,已经用了十几年了。

为了更换阀门,工作人员从上午9点左右暂时关闭了迎胜路以南、文化路以北、龙潭路以西、徂徕峰路以东区域的供水,涉及差不多百户居民。20多个工人开了4辆车拉着电焊、气焊、抽水机等器材到达现场。“主阀门关闭之后,得先把管道里的存水放出来才能更换阀门。”工作人员说,管道里的水压达到4公斤,放水时只能一点一点放,否则会喷坏下水道。

“前天储藏室就发现有水了,赶紧弄来抽水机把水抽出去。”泰山宿舍区保安王先生说,26日晚上发现管道漏水后,抽水机已经抽了一天。中午12点左右,用气焊切断阀门上的螺丝后,工作人员吊起生锈的阀门,换上新阀门,下午2点左右,停止供水达6个小时的供水区域恢复正常供水。

雾里翻车

28日早晨,一辆轿车翻进路边沟里,驾驶员自己从车里爬出来。他说,因为雾太大,他先跟着路面黄线行驶,后来黄线也看不见了,突然感觉前车轮掉进沟里,紧接着车翻了。

本报通讯员 张力斌 李洪建 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

清除外面脏水修好管道漏点

108块水表又能用了

本报泰安2月28日讯(见习记者 邹文鹏) 本报报道“108个水表泡进污水中”的报道后,泰安市自来水公司经过3天排查,已经将破裂的管道维修好,将水表箱清理干净,凤台中学教职工宿舍108个水表正常工作,居民都用了放心水。

2月28日上午,记者再次来到凤台中学教职工宿舍楼时发现,楼前的地面上已经没有积水,打开水表箱后看到干净的水表排列在里面。“27日自来水公司过来修好了,现在供水正常了,挺放心的。”住在四单元2楼的孙女士介绍,27日自来水公司6名工作人员修好了居民楼入户的漏水点,清理干净

了水表箱和化粪池内的积水,还对水表全部进行了排查,现在家里的水喝起来很放心。

“昨天施工队过来后用5个小桶把水表箱内刮干净后又清洗了一遍,弄了整整一天。”住在六单元4楼的胡女士说。

泰安市自来水公司工作人员表示,经过3天全面排查,发现有些居民家里的人户管道存在漏水点,原因是部分居民家里的管道是“老式”铝塑管,这种管道外表很脆,使用时间长了容易漏水,建议居民使用新式的铝塑管,就不会有漏水隐患了。现在水表都已经正常工作,108户居民已经正常饮水。



28日,凤台中学教职工宿舍楼居民厨房里,居民用了放心水。本报见习记者 邹文鹏 摄

欢迎订阅2013年

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

订报热线

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856562